

Vantage Towers: Infrastructura telecom din România permite implementarea proiectelor de amploare, fara investiții majore

Vantage Towers, un important operator european de infrastructura, considera ca România dispune de infrastructura de telecomunicații robusta ce permite implementarea unor proiecte de scara larga fara investiții majore.

”Cu o rețea extinsa de turnuri de comunicații și infrastructura moderna, România ofera un mediu propice pentru dezvoltarea și implementarea proiectelor tehnologice inovatoare. Vantage Towers, prin experiența și know-how-ul sau în tot ceea ce înseamna infrastructura de telecomunicații, este pregatita sa puna la dispozitia companiilor care doresc sa își extinda operațiunile și sa implementeze proiecte de amploare în țara o infrastructura robusta și în același timp sustenabila”, a declarat **Ionel Craciun**, *Business Development Manager la Vantage Towers România*.

România s-a dovedit a fi una dintre țările europene care s-au remarcat prin dezvoltarea rapida a infrastructurii de telecomunicații, iar Vantage Towers contribuie în mod activ la progresul industriei prin investiții în noi proiecte sustenabile. Printre avantajele pe care le ofera infrastructura de telecomunicații din România se numara acoperirea extinsa, lațimea de banda ridicata și stabilitatea rețelelor de comunicații. Aceste caracteristici esențiale permit companiilor sa își desfășoare activitațile într-un mediu conectat, fiabil și eficient din punct de vedere al costurilor.

Vantage Towers dispune în prezent de peste 2.300 de puncte de conectivitate în România și ofera soluții de înalta tehnologie. Portofoliul companiei se axeaza mai mult pe locații la sol (GBT), situate în principal în zone rurale cu un numar scazut al populației. O parte semnificativa a portofoliului companiei este compusa din locații unde sunt amplasate turnurile pe acoperiș (RTT), mai potrivite zonelor urbane, cum ar fi Bucureștiul.

- **Infrastructura - amplificator pentru dezvoltarea tehnologiei**

Vantage Towers, are un rol cheie în transformarea digitala la nivel european și o contribuție semnificativa la o Românie mai bine conectata. Compania ofera infrastructura fiabila, scalabila și avansata. În calitate de gazda neutra, compania Vantage Towers este pregatita sa asigure cât mai mulți chiriași pentru fiecare dintre site-urile sale, asigurând astfel eficiența, conservarea resurselor și reducerea emisiilor de carbon.

„Infrastructura de telecomunicații joaca un rol esențial în transformarea digitala a întregii societăți și în menținerea conectivității. Tot ce înseamna astazi acces la internet de mare viteza, comunicare mobila, dar și dezvoltare IoT și alte soluții inteligente sunt susținute cu ajutorul unei infrastructuri puternice. Vantage Towers își propune sa accelereze extinderea și densificarea rețelelor mobile. Eforturile noastre permit persoanelor fizice, companiilor și întregii țari sa valorifice puterea tehnologiilor digitale, stimulând creșterea economica, inovarea și îmbunătățirea calității vieții”, a mai adaugat Ionel Craciun.

Infrastructura de telecomunicații permite furnizarea de servicii și tehnologii digitale care sunt fundamentale pentru transformarea digitala. Aceasta include cloud computing, analiza de tip big data, inteligența artificiala, realitate virtuala și realitate augmentata. Infrastructura robusta a Vantage Towers asigura funcționarea fara probleme și accesibilitatea acestor servicii, stimulând, totodata, inovația digitala și creșterea economica.

Vantage Towers continua sa investeasca în dezvoltarea și extinderea infrastructurii de rețele de telecomunicații din România, formând baza unei comunicații fiabile și de mare viteza în toata țara. Totodata, compania contribuie la diminuarea decalajului dintre rural și urban în ceea ce privește conectivitatea și ofera astfel companiilor, persoanelor și comunităților posibilitate sa acceseze servicii digitale, sa participe la economia digitala și sa ramâna conectați la peisajul digital global.

Vantage Towers ofera un portofoliu de servicii cuprinzator de infrastructura pentru telecomunicații, inclusiv servicii de conectivitate și soluții personalizate adaptate nevoilor specifice ale companiilor. Compania își propune sa furnizeze în continuare servicii de calitate superioara și sa susțină dezvoltarea durabila a pieței telecom din România.

Despre Vantage Towers

Vantage Towers este o companie de top din Europa, cu peste 84.000 de turnuri în zece țari, care conecteaza oameni, companii și dispozitive în orașe și zonele rurale. Compania a fost fondata în 2020 și are sediul central în Düsseldorf.

Portofoliul Vantage Towers include turnuri, catarge, amplasamente pe acoperiș, sisteme de antene distribuite (DAS) și celule mici. Prin construirea, operarea și închirierea acestei infrastructuri catre operatori de rețele mobile sau alți furnizori de rețea, cum ar fi companiile IoT sau utilitațile, Vantage Towers aduce o contribuție semnificativa la o Europa mai bine conectata.